



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XII сесія VII скликання)

18.08.2017

м. Кривий Ріг

№ 126

Про внесення змін у додаток 17 до рішення районної в місті ради від 10.06.2016 № 49 «Про затвердження положень про структурні підрозділи виконкому районної в місті ради»

З метою приведення у відповідність до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», положень про структурні підрозділи виконкому районної в місті ради, забезпечення своєчасності, доступності та зручності в отриманні адміністративних послуг мешканцями району, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законами України, районна в місті рада вирішила:

1. Внести зміни у додаток 17 до рішення районної в місті ради від 10.06.2016 № 49 «Про затвердження положень про структурні підрозділи виконкому районної в місті ради» зі змінами, а саме:

пункт 3.3.2 розділу 3 «Обов'язки» додатку 17 викласти в новій редакції:

«3.3.2 Відділ освіти здійснює видатки в межах затверджених планових призначень на виконання «Програми економічного та соціального розвитку міста Кривого Рогу на 2017 – 2019 роки». Організовує підготовку навчальних закладів до нового навчального року, зокрема до роботи в осінньо-зимовий період, проведення поточного та капітального ремонту приміщень»

2. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію з питань освіти, культури, духовності, сімейної та молодіжної політики, спорту (Грищенко Л.Д.), координацію – на заступника голови ради з питань діяльності виконавчого органу Столітній С.В.

Голова районної в місті ради

І.Ратінов

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до рішення районної в місті ради «Про внесення змін
у додаток 17 до рішення районної в місті ради від
10.06.2016 №49 «Про затвердження положень про
структурні підрозділи виконкому районної в місті ради».

Необхідність внесення змін у додаток 17 до рішення районної в місті ради від 10.06.2016 («Положення про відділ освіти») виникла в зв'язку з виділенням відділу освіти планових призначень по КЕКВ 3122 «Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів на виготовлення проектно-кошторисної документації для можливості технічного переоснащення системи опалення із встановленням енергозберігаючих електричних панелей і системи автоматики.

Комунальному дошкільному навчальному закладу №203 загального розвитку для виготовлення проектно-кошторисної документації виділяється 99960,0 грн.

Криворізькому навчально-виховному комплексу «Загальноосвітня вальдорфська школа I-III ступенів – дитячий садок» виділяється 4500,0 грн. для виготовлення проектно-кошторисної документації та на виконання робіт технічного переоснащення системи опалення із встановленням електричних панелей системи опалення в новозбудованій будівлі майстерні.

З метою ефективного, раціонального та своєчасного використання коштів міського бюджету необхідно внести зміни до пункту 3.3.2 «Положення про відділ освіти» та викласти пункт 3.3.2 розділу 3 «Обов'язки положення про відділ освіти» викласти в новій редакції:

«Відділ освіти здійснює видатки в межах затверджених планових призначень на виконання «Програми економічного та соціального розвитку міста Кривого Рогу на 2017-2019 роки». Організовує підготовку навчальних закладів до нового навчального року, зокрема до роботи в осінньо-зимовий період, проведення поточного та капітального ремонту приміщень».

Начальник відділу освіти

О.Лопатнюк